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Referat af Bestyrelsesmøde 
Onsdag den 18. august 2016 

________________________________________________________________________________ 
 
 
Tilstede: Margit, Nina, Henrik, Morten, Mette S., Michael, Lars, Anne, Lisbeth, Brian 
Fraværende: Søren, Christoffer, June, Mette H 
 
 
 
 
 
1. Bemærkninger sidste referat 
 Ingen 
 
 
2. Aktuelle sager/skrivelser samt orientering fra formand 
 Allerød Kommune og DBU har et samarbejde for at udvikle fodbolden på tværs i kommunen. 
 
 Der bliver gennemført et arrangement den 13. oktober kl. 18.30 – 21.00, hvor man forventer  
 at ungdomstrænere og bestyrelsen er repræsenteret. Morten Røndum deltager og Christian  
 Bøgelund bliver spurgt.  
 
 
3. Klubber der rykker (status) 
 Den 5. september er der møde med Birgitte fra DBU. Så mange fra bestyrelsen og  
 sportsudvalget forventes at deltage. Morten skriver mail ud om, hvad det drejer sig om. 
 
 Morten kontakter Birgitte vedr. datoer for en workshop. 
 
 
4. Orientering økonomi 
 Intet 
 
 
5. Orientering formæd 
 Der er kommet nye trænere på årgang 2009 – 3 forældre deler tjansen samt 3  
 assistenttrænere. 
 

De 3 nye assistenter på årgang 2009 er tilmeldt ”ungtræner-workshop” 
 
 Der er kommet tilgang til årgang 2004/2005 – så det er fantastisk. 
 
 Henrik foreslog et arrangement for børneafdelingen – Nina finder ud af, hvilke datoer der er  
 booket i hallen. 
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 Der var rigtig mange gode resultater i Vildbjerg – dog var det rigtig ærgeligt,  
 at der ikke var så mange LUI hold som der plejer. 
 
 Der blev besluttet, at der sendes mail ud til trænere/ledere allerede nu, så de  
 kan forberede sig. Derudover skal det nævnes på den kommende trænermøde. 
 
 

 Ungdomsformand 
 Intet 
 
 Dameformand 
 Der er god tilmelding til det kommende arrangement den 1. august med ca. 40 deltagere.  
 

I forbindelse med arrangementet vil der også være ”åbning af de nye 
”dameomklædningsrum”! 
 

 
 Pigeformand  

 Intet 
 

 Seniorformand  
Intet 
 
 

6. Orientering udvalg 
 
 Sportsudvalg 

Sportsudvalget har opgaven med at sætte ”kamplederuddannelse” i gang. Forslag om at lave 
et internt kursus, hvor DBU underviser. Forældre skal have tilbuddet. Vi har allerede 
forældre fra årgang 2007, som gerne vil på kursus. 
 

 PRudvalg 
Margit har kontakt til en fotograf for foto hold samt profilbilleder. Dette er planlagt til uge 
35. Derudover skal HS+DS fotograferes samt bestyrelsen. 
 
 
Frivillighedsudvalg  
LUI Fodbold står på hovedbestyrelsens stand til Lynge Byfest, hvor alle afdelinger er repræsenteret. 
Vi arbejder på at låne aktivitetsting af FCN. Derudover har vi tipskupon, hvor gavmilde sponsorer har 
givet til præmier. Vi uddeler LUI bolcher. 
 
Der mgl. En post til ølvognen – den er nu besat af Røndum familien  
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7. Orientering kurser og uddannelse 
 Intet 
 
 

8. Orientering Hovedbestyrelsen 
 Intet 

 
 

9. Orientering Disciplinærudvalg 
 Intet 
 
 
10. Indkomne forslag 
 Intet 
 
 
11. Eventuelt - Seniortrænere kommer forbi 

 
Martin Jespersen, Brian Jensen, Jesper Schrøder kom forbi og hilste på bestyrelsen samt gav  
status på seniortruppen: 
 
Der er pt. 45 spillere i truppen, hvor de 36 er set til træning. Det er en ung trup – men med  
meget potentiale. 
 
Der har været en enkelt afgang men til gengæld er der flere tilgange af tidligere spillere. 
 
Forventningerne for de næste 2-3 år er: 
 
År 16/17: Rykke op i serie 3 – de har potentialet til det samtidig er det vigtigt, at det er sjovt 
at spille fodbold. 
 
År 17/18: Stabilisere sig i serie 3 
 
År 18/19: Rykke op serie 2 
 
Sammenholdet mellem senior 1 og 2 er blevet meget bedre – og det giver også resultat på 
banen. 
 
Der er et ønske fra seniortrænerne om, at bestyrelsen bliver mere synlige – dette gælder 
både til træning og kampe. 
 
Flere forslag om, hvordan vi kan bruge seniorsepillerne til at synliggøre dem overfor vores 
ungdomsspillere – men bl.a kom der op med bolddrenge/-piger til hjemmekampe samt at 
seniorspillerne kunne komme ned forbi en træningsaften, hvor de kunne deltage lidt i 
træningen. 
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Arrangementudvalget brainstormer med seniorafdelingen, hvordan vi 
synliggører, at vi har en seniortrup i LUI. 
 
Martin sender spillertrup og kampreferater til LUI Fodbold’s facebook, hvor vi lægger det op 
sammen med konkurrencer. 

 
  
 
 
Næste møde: Torsdag den 13. september 2016 kl. 19.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lars Jonsson    Morten Røndum 
 
 

Henrik Thomsen    June Hummelshøj Bjerg 
 
 

Mette Høeberg Sørensen   Nina Plenge Jakobsen 
 
 

Søren Carlsen    Mette Skovgaard 
 
 

Michael Bergqvist    Anne Clough-Larsen 
 
 

Christoffer Viktor Hansen   Lisbeth Kristensen  
 


